



集中治理违停首日效果良好 去医院逛商圈到车站顺畅多了

本报讯(正观新闻·郑州晚报)记者 胡成玉 汪永森 张玉东(文 周甬图)昨日,郑州交警、城管部门联合,对城区违法停车交通违法行为开展集中整治,除了通过电话短信告知、劝离、贴条处罚、电子监控抓拍、拖移等措施治理,还制作拒绝违法停车公益宣传片宣传警示,公布繁华路段周边停车场和停车位等方式,引导司机依法按位停车,治理+宣传警示引导的办法,使违法停车乱象得到了遏制,取得了良好的治理效果。

昨日上午从8时开始,郑州交警城区各支队联合辖区城管部门,对违法停车现象严重的省人民医院、河南中医药大学一附院、郑大一附院河医院区、郑东新区商务内外环、陈砦花卉市场、火车站、高铁站等区域,以及路口50米内乱停车、占压斑马线(盲道、非机动车道、机动车道)等违法行为开展集中整治。交警采取铁骑路面巡逻+网上巡查、车巡+定点、交通高峰+平峰相结合的勤务模式,开展不间断巡查,以电话短信告知、劝离、贴条处罚、电子监控抓拍、拖移等措施,精准发力,全面开展车辆乱停放整治工作。

交警一支队与城管队员在省人民医院附近集结,对违停



交警、城管劝离违停车辆

行为进行治理。在纬五路省人民医院大门对面的马路上,交警对一辆乱停放的新能源汽车车主进行警告告知,车主立即将车辆开走。对于驾驶员不在车内的,交警和城管队员通过电话或短信告知等措施通知车主。对于联系不上车主、车辆妨碍道路通行的予以拖移。

交警三支队以辖区内违法停车现象较为突出的主干道和车站、医院、商场等重点区域为中心,由内向外、逐层扩散、全面整治,现场采取移动抓拍和人工贴条相结合、教育引导与处罚拖移相结合的

方式展开治理。

交警五支队对陈砦花卉市场、丰庆路省中医院周边进行集中整治的同时,发布周边免费和收费停车场位置及停车位数量,引导市民按位停车。

交警六支队还对违法停车被拖移的车辆车主分别给予批评教育、签订文明停车承诺书、交通安全知识学习、体验式站岗执勤等方式进行安全教育。

交警九支队在联合郑东新区城管部门加强违法停车治理的同时,制作劝导不乱停车的公益视频片,通过手机微信快速传播,对交通参与者起到宣传教育作用。

陈砦花卉市场、省中医院区域 停车指南请收藏

本报讯(正观新闻·郑州晚报)记者 张玉东 见习记者 任思领 黄栖悦 实习生 宋小梅 通讯员 田野)针对辖区医院、商圈等重点路段,郑州交警五支

队联合城管部门对违法停车开展集中整治行动。同时,为了疏导这些区域的交通,倡议市民规范停车,郑州交警五支队搜集发布了一份“停车指南”。

陈砦花卉市场、海洋馆区域

美盛教育港湾停车场(中方园路国基路口东南角)停车位102个
美盛中环壹号(中方园路国基路口西北角)门前临时停车位64个
陈砦花卉交易市场
东门停车位50个、北门87个
陈砦花卉市场观赏鱼区
南门停车场停车位40个
中方园路(宏达街至北三环)两侧停车位120个

省中医院、瀚海海尚商场区域

辉腾停车场(东风路园田路口东北角)停车位120个
瀚海海尚地下停车场
停车位1456个
省中医院内停车场
停车位240个
建业森林半岛商业街停车场
停车位200个
丰庆停车场(丰庆路东风路口北50米路东)停车位86个



郑 在反诈

找人提升信用卡额度 7万元被转走了 民警教你识破此类骗局

本报讯(正观新闻·郑州晚报)记者 张玉东 见习记者 黄栖悦 任思领 通讯员 相冰)找人提升信用卡额度,一番操作后,自己的7万元被转走了。

去年12月,市民张先生接到一个自称是国家金融监督管理局客服人员的电话,称可以帮张先生提升信用卡的额度,还可以减免利息。急于用钱的张先生听了很高兴,便按对方要求将自己的银行卡信息及验证码都告诉了对方。

不久张先生收到银行短信,消息显示张先生的银行卡被扣款49393元。随后张先生询问对方扣款原因,对方称是在刷流水,稍后就会原路返还,但现在还需张先生再刷一笔流水。张先生没有怀疑对方,随后按要求向对方提供的账户转账20000元用于刷流水。转账成功后,在未退款的情况下,对方还让其继续转账。此时,张先生意识到被骗,赶紧报警。经统计,张先生损失近7万元。

目前,该案件正在进一步侦办中。

郑州市公安局反诈中心提醒:

1.此类诈骗往往会先假冒某银行或金融机构等方面的工作人员,以此与诈骗对象取得联系。随后便谎称可提高信用卡额度,并发送网址链接。这些链接实为钓鱼网站,一旦按网站上的要求填写个人银行卡信息,诈骗分子便可以在后台获取个人信息。随后假冒客服再以“提额申请需提供验证码验证资产”等为由,索要验证码,最终转账完成诈骗。

2.办理提额等业务一定要通过银行官方App、官方网站等正规银行渠道进行申请,不要轻信陌生来电。

3.银行不会要求客户提供隐私信息,如接到要求提供银行卡信息、身份证信息、银行卡密码、验证码等隐私信息的电话,一定要保持警惕,可通过回拨信用卡背面的银行客服电话进行核实。

过了斑马线 尽头是花坛 居民盼望改造中原路桃贾路口绿化带

本报讯(正观新闻·郑州晚报)记者 汪永森 文(图)中原路与桃贾路口南半幅车道内,一段东西向延伸至路中的绿化带给出行造成了阻碍,不管开车、骑车还是步行过马路,都需要在机动车道内绕行才能通过。昨日上午,大溪地10号院居民张女士向本报反映了该路口绿化带阻碍通行的问题,希望相关部门关注和解决。

昨日上午9时许,记者来到中原路与桃贾路交叉口南侧非机动车道,张女士所说的绿化带处于中原路南半幅机动车道和非机动车道中间,绿化带内栽有绿植,由西向东延伸约5米长度,阻挡住近半路口通行空间。

路南绿化带向东延伸给南北通行的行人和骑行者造成了阻碍,沿着西侧人行横道由北至南的行人面对阻路的绿化带,或选择翻越,或向东行走再经由绿化带缝隙进入



绿化带挡住正常出行

非机动车道,进出大溪地10号院、11号院等小区的机动车到此绕行也存在不便。

张女士认为,路口存在的出行问题可能与中原路和大溪地几个楼院修建时间有关,中原路路面和绿化带先于路南小区建成,桃贾路南段路面开通后未再拆除路口绿化带,使得路中阻碍通行的绿化

带长期存在。

昨日下午,记者联系荥阳市园林中心,工作人员表示对绿植进行移栽或对花坛、绿化带等设施改造需要经过荥阳市城管局园林科审批。随后,记者联系荥阳市城管局园林科,工作人员表示市民如有需求,可以到飞龙路审批大厅提交申请,该部门再对相关情况进行查看和审批。